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Exercice N° 1 : ( 3points) 

Dans le plan muni d’un repère orthogonal, C f est la courbe représentative de la 

fonction f définie sur  [−√ʹ,+∞[, Répondre par vrai ou Faux :  

1)lim�→ଶ+ �ሺ�ሻ=1 

2)f(2) = 1  

3)le domaine de continuité de f est : IR ∖ {ʹ} 
4) 4est le maximum de f sur Df.  

5)Pour tout x ∈ [−√ʹ; ʹ] , on a : 2 ≤ f (x) ≤4. 

6) f (]−√ʹ; ʹ[) = [Ͳ ; 4]. 
Exercice N° 2 : ( 3points) 

Soit f  la fonction définie par f : x  ⟼ 
ଵଶ x - √ʹ� − ͳ 

   1/ Déterminer l’ensemble de définition Df de f. 

   2/ Etudier la continuité de f. sur Df 

   3/ a-Montrer que l’équation f(x) = 0 admet au moins une solution   ∝ ∈  [ଵଶ , ͳ]. 
      b- Donner un valeur approché de   ∝ à ͳͲ−ଵ prés 

Exercice N° 3 : ( 5points) 

1-Soit g la fonction définie par : g : x⟼ 
૚√�+�+૛ 

    a-Déterminer l’ensemble de définition  de g. 

    b-Justifier que g est continue sur [−4 ; +∞[ 
     c-Calculer alors )x(glim

x 0
 

2-Soit f la fonction définie par f∶ � ⟼ 
√�+ସ−ଶ�  

    a-Déterminer l’ensemble  de définition D de f. 
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   b-Monter que pour tout  réel x  ∈ D , f(x) = g (x)  

    c-En déduire que f est prolongeable par continuité en 0 et définir son  

         prolongement 

3-Soit h la fonction définie sur IR* par : h(x)={ �ሺ�ሻ   �� � ∈ [−4,Ͳ[∪]Ͳ,+∞[�2+ହ�+ସ�+ସ + �  �� � ∈] − ∞,−4[ 
   Pour quelle valeur de m la fonction h est continue en -4 ? 

Exercice N° 4 : ( 5points) 

ABCD un trapèze rectangle en C et D. E est un point de [DC] défini comme 

l’indique la figure ci-dessous : (AD = 3 ; DE = 1 ; BC = 4)  

1) a- Calculer ⃗⃗ܦܧ ⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ܥܧ.⃗  ⃗⃗ܣܦ,⃗  ⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ܤܥ.⃗  ⃗⃗ܦܧ , ⃗  ⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ܤܥ.⃗   ⃗ et  ⃗⃗ܣܦ ⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ܥܧ.⃗   ⃗ 

     b- Montrer que : (ED⃗⃗⃗⃗  ⃗ + DA⃗⃗⃗⃗  ⃗)(EC⃗⃗ ⃗⃗  + CB⃗⃗⃗⃗  ⃗) = ED⃗⃗⃗⃗  ⃗. EC⃗⃗ ⃗⃗  + DA⃗⃗⃗⃗  ⃗. CB⃗⃗⃗⃗  ⃗ 
     c- En déduire que :⃗⃗⃗⃗ܣܧ ⃗⃗⃗⃗ܤܧ.⃗   ⃗=9 

2) a- Calculer EA et EB puis Cos (ÂܧB) 

     b- En déduire  que  AB = √ͳ7. 

3) a- Montrer que AB
2
 = CA

2
 + CB

2
⃗⃗⃗⃗.ܣܥ2-  ⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ܤܥ   ⃗  

    b- Calculer   alors  ܣܥ.⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ܤܥ   ⃗ et ⃗⃗⃗⃗ܣܥ ⃗⃗⃗⃗ܧܥ. ⃗   ⃗ 

     c-  En Déduire que les droites  (CA) et (BE)  

          sont orthogonaux 

Exercice N°5 : ( 4points) 

On donne dans le plan P un triangle ABC rectangle en B tel que AB =1et BC= 2  

On désigne par I  et J  les milieux respectifs des segments [AC] et [BC]  

1)a –Déterminer l’ensemble (E) des points M du plan tels que  1MC.MA  

   b–Déterminer l’ensemble (F) des points M du plan tels que : 0
4

3
MC.MB  

2)On muni le plan P d ‘un repère orthonormé( o , j,i


 ),les points A , B et C   

     de coordonnées respectives ; (1,2) ; (1,1) ;( 3,1) 

      a– Soit M(x,y) un point du plan , calculer  MC.MA  en fonction de x et y 

       b– En déduire  une  équation cartésienne de l’ensemble (E) définie dans 1.a- 


